
 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі Постачання теплової енергії, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Споживач: 

Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди 

Код ЄДРПОУ  02125585 

Назва предмета закупівлі: 

Постачання теплової енергії (код за ДК 021:2015  09320000-8  Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція) 

 Ідентифікатор закупівлі:  UA-2026-01-29-009596-a 

Вид закупівлі: товар 

Джерело фінансування – Державний бюджет України 

Процедура закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 

КЕКВ  2282 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм,не віднесені до 

заходів розвитку 

 

   Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

              Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання 

(річного та місячного) за календарний рік (бюджетний період) 2025  р.  

          Обсяг постачання теплової енергії Споживачу по всім об’єктам теплоспоживання 

Q= 3554.714467 Гкал. 

    Розмір бюджетного призначення: 7 500 000.00 грн. (сім мільйонів п’ятсот тисяч гривень 00 

копійок), в тому числі:  

згідно рішення виконавчого комітету ХМР від 20.08.2025 № 425 «Про встановлення тарифів 

на теплову енергію та її постачання комунальному підприємству «Харківські теплові 

системи» для споживачів м. Харкова» 

Тарифи за теплову енергію становлять за 1 Гкал:  

      - для потреб бюджетних установ (без урахування витрат на утримання і ремонт ЦТП)-        

3336.16 грн. (без ПДВ), 

- для потреб населення-  

1456.31 грн. (без ПДВ). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик теплової енергії (ДК 021:2015: 

09320000-8) передбачає закупівлю послуг із постачання гарячої води/пари для опалення, 

забезпечуючи необхідну температуру, тиск та безперервність постачання згідно з нормами 

ДБН В.2.5-39:2008 та стандартами якості. Це необхідно для підтримання функціонування 

будівель. Ці Норми поширюються на теплові мережі (включно із системами 

теплопостачання, системами постачання гарячої води, спорудами та всіма супутніми 

конструкціями, обладнанням та спорудами теплових мереж: тепловими пунктами, насосними 

станціями, павільйонами, камерами, дренажними пристроями тощо), які транспортують 

гарячу воду з робочою температурою не більше 200 °С і робочим тиском не більше 2,5 МПа 

та водяну пару (включно з конденсатом водяної пари) з робочою температурою не більше 

440 °С і робочим тиском не більше 6,3 МПа від вихідної запірної арматури колекторів 



джерел теплової енергії (зовнішніх стін джерел теплової енергії) до вхідної запірної 

арматури (вузлів вводів) споживачів. 

Ключові технічні та якісні характеристики:  

 

Джерело та мережі: Закупівля здійснюється у суб'єкта господарювання, який має ліцензію 

та інженерні мережі, підключені до об'єктів замовника. 

 

Температурний режим: Відповідність теплоносія графіку залежно від температури 

зовнішнього повітря (забезпечення нормативної температури в приміщеннях  +18--20∘С. 

 

Тиск у системі: Підтримання тиску, необхідного для функціонування внутрішньобудинкової 

системи опалення. 

 

Якість води: Відповідність гарячої води санітарним нормам, якщо вона використовується 

для гарячого водопостачання. 

 

Облік: Вимірювання спожитої енергії здійснюється вузлами комерційного обліку 

(лічильниками) у Гкал.  

 

Обґрунтування базується на необхідності безперервного опалення, що неможливо 

забезпечити іншим способом, окрім як через існуючі тепломережі . 

 

                                                        Якість теплової енергії 

Теплопостачальна організація повинна поставити Споживачу теплову енергію, якість якої 

відповідає температурному графіку центрального якісного регулювання відпуску теплової 

енергії. 

                                        Місце поставки товарів, надання послуг: 

 

61000, Харківська обл., м. Харків,  вул.  Алчевських, буд ,29; вул.  Гв. Широнінців, 41А;      

пров. Фанінський, 3В ;  вул.   Чернишевська, 60;   пр.-т  Ювілейний, 50 .   

             

 

Наталя РАХУБА, 

            провідний фахівець з публічних закупівель, 

            уповноважена особа ХНПУ імені Г.С. Сковороди 

            @: tender.trp@hnpu.edu.ua 

 

 


